



Ministério da Educação
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília
Campus Brasília

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 014 - CDGP/DRAP/CBRA/IFB, DE 15 DE MAIO DE 2015.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR POR TEMPO DETERMINADO

O DIRETOR GERAL DO *CAMPUS* BRASÍLIA DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria Nº 120, de 07 de fevereiro de 2012, publicada no Diário Oficial da União em 08 de fevereiro de 2012, no uso de suas atribuições legais e regimentais, estabelecidas pela Portaria Nº 001, de 02 de janeiro de 2014, publicada no Boletim de Serviço Nº 01/2014, torna pública a seguinte RETIFICAÇÃO do **EDITAL Nº 014 - CDGP/DRAP/CBRA/IFB, DE 15 DE MAIO DE 2015.**

I - Onde se lê:

4.5 A divulgação da homologação das inscrições será publicada no máximo até o dia 22 de maio de 2015 através do site do IFB (www.ifb.edu.br).

II – Leia-se:

4.5. A divulgação da homologação das inscrições será publicada no máximo até o **dia 22 de Junho de 2015** através do site do IFB (www.ifb.edu.br).

Brasília, 27 de maio de 2015.

Original assinado
GUSTAVO FILICE DE BARROS
Diretor Geral do *Campus Brasília*